3aBaaHHA oJiMImiaan

1. ToprieenpHa 0a3za 3akymnuia mapTiro (GoToasbO0OMIB 1 IMOCTaBWIa iX B MarasuH 3a
OMTOBOIO 11HOIO, sika Ha 30% Oiybla 3aKymiBesbHOI. MarasuH BCTAHOBUB PO3JIPIOHY IIHY
Ha anbOom Ha 20% Bumly 3a ontoBy. [Ipy HOBOPIUHOMY PO3MPOJAXKy Mara3uH 3HU3HUB
po3apiOHy 1iHy Ha anbbom Ha 10%. Ha ckinbku rpuBeHb OLIbIIE 3aIUIATUB IMOKYIEIb
MOPIBHSHO 13 3aKyMiBEJIBHOIO IIHOO, SKIO0 HA PO3MNPOJaxy BiH MpuaoaB aipbom 3a 70,2
rpH?

2. Kpainu-excnoprepu HadTu, 00’equani B opranizaimito OIIEK, B 1973 pomui yci pazom
y3TO/DKEHO MiJBULIIN IiHY Ha HadTy Ta HAQTONPOIYKTH, IO BUKIMKAIO «HA(TOBHI
IIIOK» JJISI CBITOBOT €KOHOMIKH. SIKWH B3a€EMO3B’SI30K ICHYE MiXK MOXJIMBICTIO 3/1IHCHIOBATH
TaKy MOJITUKY 1 CTYyHEHEM €JaCTUYHOCTI MomuTy Ha HadTy? Uu MOXYTh 3I1HCHIOBAaTH
no/i0HI 3aX0/IM KpaiHu, K1 eKCIMOPTYIOTh: a) OaHanu; 0) anmaszu? [lpoidtocTpyiiTe CBOIO
BIJINIOBIJIb Tpadikamu.

3. I[MonuT Ha 001711 Ta X MPOMO3UILS B CTYIEHTCHKIN iJaibH1 OMMUCYIOTHCS PIBHSIHHSIMMU:
Q = 2400 — 100P,
Q=1000 + 250P,
ne Q —KinabKiCTh 00i/1iB y JIcHb; P —I1iHa 01HOTO 0011y (B IPOIIOBUX OJUHUIIIX).
a) BuzHauTte piBHOBaXHY LIIHY Ta KUIbKICTh IPOJAHUX O011B 32 TAKOIO I[IHOIO.
0)TypOytounuce Tpo CTYJIEHTIB, aAMIHICTpalis BCTAHOBWJA I[IHYy Ha piBHI 3
IpOLIOBI OJIMHULI 3a 0014. OXapakTepu3yHuTe HACHIIKK TAKOTO PIILICHHS.

4. KepiBHMLITBO MIANPUEMCTBA, 1110 BUPOOJIie MeOIIl, 3BIIbHIUIO0 30% MNpaliBHUKIB, a PEITI
NpAaliBHUKIB (K1 3aMILMAIMCS TpaltoBaT) nigHsio 3apmiaaty Ha 30%. Ilpu upomy obcsr
BUpoOHUIITBA MebJiB 3pic Ha 40%. BuzHauutu:

a) Sk 3miHMIacs cepeaHs MPOIyKTUBHICTh Mpaili?

0) SIx 3MIHWJIKMCS] BUTPATH MiAMIPUEMCTBA HA OTUIATY Mparii?

5. Marasun mpoJ0BOJIBYMX TOBAPIB MPOMOHYE CBOIM MOCTIMHUM MOKYHISIM MPUI0ATH
TUCKOHTHY KapTKy BapTicTio 200 rpH. [Ipr HasBHOCTI KapTKX KOKHA MOKYIKA 00XOAUTHCS
nokymieBi Ha 5% paemieBiie. TepmiH Mii KAPTKU — OJUH MICSIIb.
a) Uu npuadae Taky NUCKOHTHY KapTKy MOCTIMHUN MOKYIElb MarasuHy, sKIIO, 3a
IHIIMX PIBHUX YMOB, BIH Bi/IBiAy€ MarazuH 6 pasiB Ha Micslb, 1 pOOUTH MPU LBOMY
KOYKHOTO pa3y nokynku Ha cymy 500 rpa.?
0) SIK110 BapTICTh MOKYNKK IMPHU KOKHOMY BiBIyBaHHI MarazuHy IMOCTIHA 1 CKJIaaae
500 rpH., TO KOO MOBMHHA OyTH KUIbKICTh BiJIBIAYBaHb MarasuHy, o0 MOKYILEBI
CTaJIO BUTITHO MPUAOATH 3aIIPONIOHOBAHY TUCKOHTHY KapTKy?
B) 3a SKOr0 MIHIMaJIbHOTO 3HAYEHHS BapTOCTI MOKYMOK (BapTICTh MOKYIKHA BBAXKAEMO
(IKCOBaHOIO BEJIMYMHOIO) TIOKYMEIlb HE BIJIMOBHUTBHCS KYMHUTH 3aMPOIOHOBAHY
JUCKOHTHY KapTKy, SIKIIO B IIbOMY Mara3uHi BiIH POOUTH MOKYMKHU 5 pa3iB Ha MICSIb?



